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Beöthy László miniszter leányának halála.
Tragédia a Balázsházy-házban.

Minden érző szivet megdermesztő, 
fájdalmas és megrázó tragédia történt 
tegnap a késő éjféli órákban. Beöthy 
László kereskedelemügyi minisztert, a 
legjobb és legodaadóbb családapát érte 
váratlanul olyan csapás, amelynek súlya 
megbénítja a lelket és elzsibbasztja az 
idegeket. Tizennyolc éves leánya, a fiatal
ság, szépség és lelki erények ideálja: 
Beöthy Malvin véletlen szerencsétlenség 
következtében hirtelen elhunyt.

Leírhatatlan az a megdöbbenés és 
mélységes az az őszinte gyász, amivel 
Beöthy László végtelen fájdalmában min
den ember osztozik, amikor a sorsnak 
erről a váratlan és gyarló észszel fel 
nem fogható sújtó csapását meghallja. 
Beöthy László családi életébe boldogság 
és a szomorúság már olyan sürü egy
másutánban költözött be. Öt gyermekét 
ragadtá már el a halál, a szülőknek egy
formán féltett és drága kincsét és Beöthy 
László a végzetnek kifürkészhetetlen lá
togatását az ő férfias lelkierejével viselte 
el és rajongásig szeretett nejének és 
többi gyermekeinek szeretetében keresett 
vigasztalást.

Beöthy László mindig csakis család
jának élt, máshol örömét és boldogságát 
nem kereste soha, egyszerűség, nemes 
szerénység és egymáshoz való forró ra
gaszkodás fűzte egymáshoz a család 
minden tagját: mérhetetlen tehát az a 
fájdalom, amelyet viruló, tizennyolcéves 
leányának tragikus elhunyta mér reá. Az 
egész ország társadalmának, rokonainak, 
barátainak osztatlan részvéte szolgáljon 
neki ebben a nagy veszteségben vigasz
talásul és enyhülésül.

Beöthy Malvin csütörtökön este érkezett — 
mint azt megírtuk — édesanyjával Beöthy 
Lászlónéval Nagyváradra. Rokonainak és hozzá
tartozóinak látogatására szántak néhány napot. 
Nagyanyjánál: özv. Balázsházy Bertalannénak 
lakásán szállottak meg. Mindaketten jól érezték 
magukat, mert hiszen a rokonok, valamint a bi- 
harmegyei és Nagyvárad előkelő társadalma min
den időben becézték Beöthy Malvint, akinek 
egyéni charme-ja és kedvessége mindenkit lebi
lincselt.

Vasárnap este a kereskedelmi miniszter 
családja otthon volt vacsorán a Balázsházy ház
ban. Beöthy Lászlóné, Beöthy Malvin, Beöthy 
Attilla, Balázsházy Malvin, Szunyogh Sándor 
és ifjú Szunyogh Szabolcs, valamint a Beöthy- 
család több nő rokona vett részt a vacsorán. 
Vidám hangulat és jókedv uralkodott a társa
ságban s valóban senki sem gondolhatott rá, 
hogy néhány óra múlva könnyeket fognak hul
latni a család ékességének teteme felett.

A vacsora után a társaság egyrésze domi
nózni kezdett, mások gondatlanul beszélgettek. 
Két szoba nyilt itt egymásba. Körülbelül 11 óra 
lehetett, amikor Beöthy Malvin bement a másik 
szobába azzal a kijelentéssel, hogy édesapjának 
levelet fog irni. Az ajtó mindkét szárnyát nyitva 
hagyta. Leült az íróasztalhoz és a fiókban levél
papírt keresett. A levélpapirosok felett egy re
volver hevert. Beöthy Malvin a revolvert ki 
akarta venni, hogy letegye az asztalra: e köz
ben a revolver beleütődött a fiók sarkába és a 
kakas (elhúzódott. Úgy kell lenni, hogy Beöthy 
Malvin rosszul fogta meg ezután a felhúzott re
volvert, mert a kakas a másik szempillantásban 
lecsapódott és a miniszter leányát a golyó szive 
körül találta.

A másik szobában csevegő családtagok a ki
állításra ugrottak fel helyükből.

— Jaj istenem, mi ez? — mondta Beöthy 
Malvin kétségbeesett megrémült hangon.

Valamennyien berohantak a másik szobába: 
a boldogtalan fiatal leány mozdulatlanul terült 
el a földön. Nem tudta senki, mi történhetett. 
Azt hitték: hirtelen rosszullét fogta el. Nyomban 
orvost hívtak: dr Práter Imre igazgató-főorvos, 
majd dr Konrád Márk kir. tanácsos jöttek el. 
Tétlenül kellett megállaniok: már csak a halál 
bekövetkezését konstatálhatták.

Nincs szó, amely kifejezze azt a rémületet, 
azt a gyötrelmes és szivettépő fájdalmat, amely 
ezt a borzasztó katasztrófát követte. Szinte hinni 
sem lehetett, hogy mindez megtörténhetett, hogy 
egy tizennyolcéves, a boldogságra és boldogitásra 
termett leány néhány pillanat alatt a múlandó
ság karjai közé hulljon, hogy a szépség és sze- 
retetreméltóság mosolyát ilyen gyorsan ennyire 
váratlanul a hideg mozdulatlanság váltsa fel!

A szerencsétlenség színhelyén később dr 
Ertler Mór tb. tiszti orvos és dr Mayer László 
tiszti főorvos jelentek meg és hivatalosan is meg

állapították, hogy Beöthy Malvin a szomorú ki
menetelű véletlen áldozata lett, megállapították 
hogy a revolver az asztali fiókba ütődött, ettől 
az odavágódástól húzódott fel a kakas és csapott 
le később, a mikor Beöthy Malvin le akarta 
tenni az asztalra.

A késői éjszaka során értesítették a végz-e 
tes esetről dr Miskolczy Ferenc főispánt, az el
hunyt nagybátyját, a ki a Balázsházy-lakásra 
sietett és szótlan, könnyekbe fojtott fájdalommal 
állott meg Beöthy Malvin holtteste mellett.

A család tagjai a kora reggeli órákban 
akarták tudatni Beöthy Lászlót a nagy 
szerencsétlenségről. Kíméletesen igyekeztek érté
sére adni leányánának elhunytét, hiszen tudták, 
hogy Beöthy Lászlót ez a csapás rettenetes 
erővel fogja érni. Annyit telefonáltak neki 
csak, hogy Malvin leánya rosszul lett és 
ezért jöjjön nyomban Nagyváradra. Beöthy László 
azonnal rossz sejtelmek lepték meg — hiszen 
annyi megpróbáltatáson kellett már keresztül
menni! — és igy válaszolt:

— Ne áltassatok, ha valami történt!
Az apa óhajtását teljesitették és a szí vet - 

rázó valóságot közölték vele.
Beöthy László kereskedelemügyi miniszter, 

akit az utóbbi években már gyászesetek olyan 
sűrűn szólítottak Nagyváradra : a déli gyorvonat- 
tal érkezett meg Cica leányával együtt. A pá 
lyaudvaron Miskolczy Ferenc főispán várta. A 
miniszter leszállót! a vonatról, megroskadva bo
rult Miskolczy Ferenc vállaira és a két férfiú a 
legigazabb és legméltóbb fájdalom súlya alatt 
könyezve hajolt egymásra. Beöthy László ezután 
Miskolczy Ferenc kíséretében kocsin a Balázs
házy-lakásra ment, ahol a Beöthy, Balázsházy, 
Miskolczy, Szunyogh, Hegyessy családok voltak 
együtt. A miniszter és felesége a szomorú talál
kozásnál percekig zokogva ölelte át egymást. 
Majd Beöthy László leánya ravatalához lépett és 
halkan imádkozott.

Beöthy Malvin váratlan halálának hire a 
délelőtti órákban elterjedt a városban és roppant 
megdöbbenést, kimondhatatlan részvétet keltett, 
A városi tanács Hlatky Endre főispán elnök
lésével ülést tartott, mikor a hir a városházára 
jutott. A főispán a tanácskozást nyomban bere
kesztette a gyász jeléül és később Rímler Károly 
polgármester, GetH Ármin főkapitánnyal, valamint 
a család több tagjaival a részvét megnyiiváni- 
tásának módjairól tanácskozott.
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